

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

聚合全力支持机器人产业发展

我市制定措施打造机器人整机和关键零部件高端制造基地

本报讯(记者申萍 通讯员刘志远)日前,我市制定《沧州市支持机器人产业发展的十条措施》,聚焦重点企业、重点应用场景培育以及机器人产需对接,推进全市机器人产业高质量发展。

施一批技术成熟、成效明显、易于推广的机器人产品和系统解决方案,打造“机器人化”的智能制造业和工业互联网创新发展重点项目。

商贸物流、医疗健康、养老服务等领域,组织开展对接活动,促进各行业机器人应用落地。

知名机器人检验检测机构落户。争创国家级质量标准实验室,对获批筹建的国家产品质量检验检测中心给予支持。

擂台比武赛出乡村振兴战斗力 任丘14位驻村“第一书记”打擂晒成绩

本报讯(记者康学翠 通讯员张树德)“过去一年,我们围绕村容村貌提升、培育壮大特色产业等方面开展工作,取得一定成绩。

赛,营造比学赶超、争先晋位的浓厚氛围,更好地发挥驻村工作队

渤海新区黄骅市成全国第二批创新型县(市)建设试点

本报讯(记者张梓欣 通讯员刘超)记者日前从渤海新区黄骅市发改科技局获悉,经过上级评审,渤海新区黄骅市正式获批全国第二批创新型县(市)建设试点。

43.7亿元,为企业争取研发费用后补助资金4544.56万元,企业享受研发费用加计扣除优惠政策金额1.29亿元。



近日,盐山县韩桥村新时代文明实践站和韩桥中心小学联合开展世界知识产权日宣传活动,向学生普及知识产权相关知识,提高学生保护知识产权、拒绝侵权盗版、抵制有害信息侵蚀的意识,营造尊重知识产权、勇于创新创造的校园文化氛围。

王洪胜 王汝汀 摄

古脉时尚 潮由我造 我市首届少儿模特表演大赛启动

本报讯(记者郭玉培)记者日前从市青少年宫获悉,“古脉时尚 潮由我造——沧州市首届少儿模特表演大赛”启动。

河间驴肉火烧“闪亮”中国国际预制菜产业交易博览会

本报讯(记者申萍 通讯员冯佳于 淮旺)日前,中国国际预制菜产业(山东)交易博览会在山东济南举行,河间驴肉火烧预制菜产业基地应邀携优质产品参展。

肉火烧预制菜产业基地,旨在整合乡域内优质资源,完善驴肉火烧产业链、供应链,提供一站式服务需求。

品类丰富的驴肉产品,为消费者带来更好的品尝体验。交易博览会上,河间市时村乡向参观者发放了印有河间概况、河间驴肉火烧特色产业、时村乡预制菜基地、优质企业优质产品等内容的宣传册。

“五一”假期出游 莫让“不文明”相随

本报讯(记者康学翠)今年的“五一”小长假,游园和中短途游成了不少市民出行的首选,但有些游客在游玩时,放纵个人行为,出现了一些不文明现象,既煞风景,也影响了他人游玩的兴致。

人民公园,一男子坐在座椅上,边吸烟边看手机,然后随手将烟头扔进身后的草坪里。

深刻把握坚持问题导向的科学内涵和实践要求(二)

顾海良

对马克思主义实践观的坚持和发展

实践观点是马克思主义哲学的核心观点。马克思指出:“全部社会生活在本质上是实践的。实践是人有目的、有意识改造世界的客观物质活动。

须进行全面深入的调查研究。只有通过全面深入的调查研究,才能把握快速发展变化的实际,出实招、见实效。

核心的党中央高度重视调查研究工作,将深入调查研究作为开展工作、出台政策、制定战略的“先手棋”。

重点调研内容,要求广大党员、干部特别是各级领导干部扑下身子、沉到一线,深入农村、社区、企业、医院、学校、“两新”组织等基层单位,把脉问诊、解剖麻雀,进行问题梳理、难题排查,运用党的创新理论研究新情况、解决新问题。

会主义,建设什么样的社会主义现代化强国、怎样建设社会主义现代化强国,建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党等。

任重道远。当前,我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境。